

我市开展“送温暖 献爱心”社会捐助活动

197家单位累计捐款78万余元

本报讯（记者 董芳）记者从市民政局获悉，“送温暖 献爱心”社会捐助活动开展以来，全市197家单位共捐款782683.5元，用实际行动表达对困难群众和弱势群体的关爱。

“送温暖 献爱心”社会捐助活动是省委、省政府倡导开展的一项公益活动，是关心关爱困难群众的重要举措。

本报讯（记者 贾晓龙）为维护广大消费者合法权益，有效防范涉寄递渠道电信网络诈骗，近日，市邮政管理局就防范利用寄递渠道实施电信网络诈骗发布风险提示。

提示说：一、收到来历不明快件时，请先在快递公司官网或购物平台查询自己的快递信息，确认包裹情况，谨慎处理来历不明的快递，不贪占小便宜。二、切勿扫描不明快递包裹内的二维码卡片，也不要点击陌生链接，填写银行卡、身份证、手机号等个人信息，做到“不听、不信、不扫码、不转账”。三、对声称“包裹损坏理赔”“快递丢失赔偿”等电话或短信内容，应通过官方渠道（如快递公司官网、官方APP、客服电话）核实真伪。四、妥善处理收件电话、地址等信息，建议网购时使用“隐私面单”“虚拟号码”等服务，收到包裹后，涂抹、销毁包裹面单信息后再丢弃包装。五、务必提高警惕，凡是以为快递“刷单”“做任务”为名要求垫付资金的，都是诈骗。六、要求使用快递进行现金、黄金寄送的，都是诈骗；重点提醒家中长辈和孩童，提高反诈意识，警惕快递类诈骗。七、如遇疑似诈骗行为，请立即拨打反诈专线96110报警，或通过“国家反诈中心”APP举报。

本报记者（记者 张志忠）全面排查、现场踏勘、消除隐患……4月8日，市城市排水设施服务所结合本轮降雨以及防汛工作实际，积极应对并迅速采取行动，全面巡查市区易涝点位，未雨绸缪备战防汛。

4月8日，降雨一开始，市政工作人员便争分夺秒，火速奔赴金牛岗、永泰南路、阳北门、观澜府岗等多个易涝区域或路段，他们仔细对雨水收水口、检查井等排水设施的运行状况展开全面检查。“雨水收水口一旦被堵塞，路面积水就会迅速形成，不仅影响市民的出行安全，还可能对城市交通造成严重影响。”市城市排水设施服务所相关负责人介绍，为了确保排水系

行动落实为民办实事的要求，切实把困难群众冷暖抓在手上。同时，要求加强组织协调，拓宽捐助接收渠道。活动开展以来，全市党政机关、社会团体、企事业单位、驻同单位纷纷组织了捐款。2024年11月25日至2025年3月6日，已陆续接收了197家单位的捐款共计782683.5元。

据市民政局有关负责人介绍，“送温暖 献爱心”社会捐助活动是一项常态化工作，全市民政部门将坚持凝聚爱心力量、释放更多温暖的工作理念，希望未捐款单位组织好本单位的捐助工作，也诚望社会各界积极参与捐助，为困难群众献上一份爱心。



4月9日，第十三届中国电子信息博览会在深圳会展中心（福田）开幕。展会以“科技引领，‘圳’聚创新”为主题，聚焦智能终端、光电显示、人工智能、大数据存储、基础元器件、低空经济等前沿重点领域，吸引了超千家企业参展。

图为观众在第十三届中国电子信息博览会上观看人形机器人展示。
新华社记者 梁旭摄

市政排水所踏勘易涝点备战汛期

本报记者（记者 张志忠）为进一步发掘并推广大同历史文化，4月8日，中国邮政大同市分公司开发的“长城·守口堡”邮资机戳正式启用，并在阳高县云林公园广场举行首发活动，线上、线下同步面向全国发行销售。

长城守口堡作为阳高县标志性的历史遗迹，承载着千年的历史记忆和

厚重的文化内涵，是阳高文旅资源的重要组成部分。2022年，守口堡风景旅游区列入国家3A级景区。此次“长城·守口堡”彩色自助式邮资机宣传戳，包括彩色机戳、信封、明信片、胶片式纪念封。中国邮政充分利用这一载体，致力于大同历史文化和邮政元素融合发展，共同将大同历史文化推向世界。

据了解，邮资机戳即邮资机邮戳，一般与日戳一并直接加盖在邮件上，

“长城·守口堡”邮资机戳首发

本报记者（记者 张志忠）为进一步发掘并推广大同历史文化，4月8日，中国邮政大同市分公司开发的“长城·守口堡”邮资机戳正式启用，并在阳高县云林公园广场举行首发活动，线上、线下同步面向全国发行销售。

长城守口堡作为阳高县标志性的历史遗迹，承载着千年的历史记忆和

相当于是已贴邮票。邮资机戳花色繁多，物美价廉，已经成为专题邮集中的基本素材之一。此次“长城·守口堡”彩色自助式邮资机宣传戳，包括彩色机戳、信封、明信片、胶片式纪念封。中国邮政充分利用这一载体，致力于大同历史文化和邮政元素融合发展，共同将大同历史文化推向世界。

关于左云县城内防空洞上房屋置换涉及的房屋原契约缺失的公告

在左云县旧城内防空洞上涉危房屋置换过程中，有坐落于左云县南街巷75号院（四间东房）、左云县城北太平楼西北角厨坑一座相连两处、左云县南关地藏王庙南（现地址为南关街52号）、左云县洞儿街7号、左云县东坡街13号（现东巷55号院）、左云县城关北门街12号、左云县府街旧人委院（产权人刘聚财）、左云县东后巷4号、左云县城太平街奎章巷8号，共九处房屋原契约、房产所有证或建房用地审批表等可证明房屋权属的证件缺失。因原业主已将坐落于该处的房屋售卖给新业主，请原旧契约、房产所有证或用地审

批表所有人持手中旧契约（用地审批表）及相关身份证明，在公告之日起15日内，前往左云县旧城内防空洞涉危房屋置换领导小组办公室进行异议登记，过期则按自动放弃处置，公告期结束无异议的，该处房屋所有权归新业主。由此造成的所有后果均由持有人自负，以上公告内容只针对本次置换。

特此公告

联系人：韦女士 联系电话：0352-3822771
左云县旧城内防空洞涉危房屋置换领导小组办公室
2025年4月10日

债权转让通知公告

大同市云冈区鸦儿崖乡老窑沟村村民委员会、大同市金厦房地产开发有限责任公司：

根据山西瑞森泰建设工程有限公司（甲方）与尚忠秀（乙方）签订的《债权转让协议》，甲方已将其对贵方享有的全部债权（包括但不限于工程款、保证金、工资、滞纳金、利息及迟延履行金等）依法转让给乙方。现依法公告通知如下：

一、债权转让内容

1. 生效法律文书：大同市平城区人民法院（2022）晋0213民初3170号民事判决书以及大同市中级人民法院（2023）晋02民终1269号民事判决书。

2. 转让债权范围：包括工程款2554916.98元、保证金1000000元、工资300000元、临建费360000元、利息3829271元（截至2021年8月23日）、迟延履行金740237.58元，以及以未付款项为基数，按全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率（LPR）加收50%计算的罚息（自2021年8月26日起至实际清偿之日止）。

2. 债权受让人：尚忠秀，联系地址：山西省怀仁市荣华街南巷10排2号

3. 法律效力

1. 自本公告发布之日起，贵方应向尚忠秀（乙方）

履行全部债务，甲方不再享有该债权。

2. 贵方如有异议，请于公告之日起7日内向大同市平城区人民法院执行局提出书面异议，逾期视为认可本次债权转让。

四、公告方式

本公告刊登于《大同日报》，公告期为10日，期满即视为送达。

特此公告

山西瑞森泰建设工程有限公司

2025年4月10日

灵丘举办乡土文化能人艺人海选

本报讯（记者 杨海峰 通讯员 刘金川）为挖掘培养优秀乡土文化人才，助力乡村文化振兴，4月8日，灵丘县举办的“乡土星光·艺启乡村”乡土文化能人艺人海选活动，在该县落水河乡门头村新庄小公园启动。

活动现场，来自当地各乡村的文艺爱好者们齐聚一堂，从深情演唱《爸》到《女

儿情》《画你》，表演形式多样、风格各异。舞蹈类节目同样精彩纷呈，有扇舞《高楼万丈平地起》《阳春三月》等，演员们以灵动的舞姿展现乡村活力。戏曲表演也毫不逊色，罗罗腔小戏以及个人独唱的《卖画劈门》韵味十足，尽显传统戏曲魅力。此外，二人台、京东大鼓等特色表演，也让现场观众大饱眼福。活动还为未参与前

期海选、具有灵丘县户籍的文艺爱好者开放报名通道。现场气氛热烈，让人切实感受到乡村文化发展的新风貌。最终，有18名选手凭借卓越表现脱颖而出，成功通过评审。

此次活动由该县文化和旅游局主办，在为乡土文化能人艺人提供展示平台的同时，也为该县乡村文化振兴注入了新活力。

都市聚焦

用心去热爱我们的城市

孙权

我的城，我的家，美丽大同靠大家。我们在这座城市工作、生活，为了理想而奔波……一方面为城市的发展作着贡献，另一方面也享受着城市的资源和公共服务。我们在与城市形成命运共同体的同时，理应用心热爱这座城市。

用心热爱这座城市，是读懂这座城市的过程。古都大同历史悠久文化厚重，古代游牧文明与农耕文明的交融碰撞，让这片古老而神奇的土地有了华夏文明深刻的记忆，丰富的历史遗迹、文化遗产和地域传统，都在讲述着古都大同过往历史的独特与辉煌。城市的文化记忆与历史烟云，同样也需要我们每个市民去细心品读，在品读与理解中，增强我们对城市的认同感和归属感，进而也对城市产生自豪感，并在生活中找到属于我们自己的满足与幸福。

用心热爱这座城市，也是用心爱自己的体现。我们生活的城市既是我们生

存的载体，同样也是大家精神寄托的地方。这里给予了我们生活、生存所需，更重要的是这里有我们实现就业、教育、社交，以及实现个人价值、促进自身成长的空间。城市和我们的衣食住行、精神生活密不可分，用心热爱城市，便是用心爱自己。应该尊重和理解城市的管理，对城市的发展更有信心，让城市的发展与城市的未来，融入自己幸福生活的规划之中。

用心热爱这座城市，就要参与城市的文明实践。美丽城市靠大家，建设更加幸福美好的古都大同，是时代赋予我们的重任，也是广大人民群众的共同期盼。积极参与志愿服务，为城市的发展与进步作出自己的贡献。要身体力行倡导文明行为，有序排队、礼让行人、遵守交通规则……用自身的文明实践提升城市的文明形象。同时，也要用心发现城市的美，宣传城市的美，让更多人爱上我们的城市。

历时4个月开展火灾调查

消防部门助力商户拿到巨额赔付款

本报讯（记者 刘锦秀）“真心感谢平城区消防救援大队和中国人民财产保险股份有限公司大同分公司的持续努力！我们拿到了130余万元的火灾赔付款，这可大大减少了我们商户的损失啊！”近日，平城区某粮油仓库的8位商户在收到火灾赔付款时，感激地如是说。

事情追溯到去年6月13日，平城区某粮油仓库外围的一排粮油仓库突发大火，火势迅速蔓延至12间库房，里面存放的粮油及其制品、调味品等物品过火烧损严重，过火面积达700余平方米，粗用粮油仓库的8户商户损失极为惨重。火灾发生后，市消防救援支队调集消防队员赶赴现场灭火。与此同时，平城区消防救援大队第一时间投入到火灾事故调查工作当中。经查，此次火灾涉及3方当事人，分别为粮油仓库上方、房东以及8位商户。为准确认定该起火灾直接财产损失金额，消防部门第一时间聘请财产损失评估公司进行专业评估，最终统计，此次火灾造成的直接财产损失高达217万余元。

“精准的火灾事故认定，关乎各方当事人的切身权益，因此必须确保调查结果准确无误。”负责带队调查此次火灾事故原因的该大队副大队长康禹星说。彼时正值大同雨季，天气炎热，火灾现场更是是一片狼藉，12间单层铁皮彩钢板库房已被大火完全烧毁，严重变形，地面堆满了被

烧得面目全非的面油水等黑色泥糊状残留物，散发着令人作呕的恶臭，苍蝇四处乱飞。康禹星说，这也是他从事消防工作10余年来，首次遭遇如此恶劣的火灾事故调查现场。然而，困难再大也不能退缩，必须迎难而上。在接下来的4个月时间里，平城区消防救援大队全力以赴开展调查，共调取了附近10多份长超10小时的监控视频，仔细查看分析；耐心做了20多份证人、商户等相关人员的笔录；利用金属探测仪，在多达20余吨的面油水黑色泥糊状残留物中，一点点寻找关键物证。最终，通过视频监控分析、调查询问、现场勘验以及物证提取送检等一系列严谨科学的手段，对该起粮油仓库火灾事故原因进行了科学认定，成功形成了一份具备完整证据链、3方当事人均认可的火灾事故认定书。这份认定书不仅赢得了全体当事人的高度赞誉，更为后续的保险理赔工作筑牢了根基。

火灾事故认定书出具后，从职责范围来讲，消防部门的工作已完成。但为后续火灾处事宜，平城区消防救援大队了解到商户有保险的情形，便与中国人民财产保险股份有限公司大同分公司对接，该公司积极配合完成理赔流程。在本月初，该公司共计向各商户赔付130余万元，极大地缓解了商户们的经济压力，减少了他们的损失。

遗失声明

●李娟娟不慎遗失车辆晋BDB83挂的道路营运IC卡，卡号：14021412715，声明作废。

●温慧明、温智明、温秀英不慎遗失金港丽城商住楼1号商业房的办理商铺安置手续通知书，编号：5#，声明作废。

●温慧明、温智明、温秀英不慎遗失同泉路17号楼西1号商铺的大同市平城区棚户区改造（清远西街南侧商铺）房屋征收证（同平城征字5#号）；大同市平城区棚户区改造（清远西街南侧商铺）征收补偿协议书，声明作废。

●郭文静（身份证号：140202198712233525）不慎遗失罗浩瑞于2018年9月19日在大同市第三人民医院出生的出生证，证号：R140435559，声明作废。

遗失声明

●大同县巨乐乡林业工作站不慎遗失基本账户开户许可证正本，核准号：J1639000042601，开户行：山西云州农村商业银行股份有限公司巨乐支行，银行账号：20110030，声明作废。

●大同云岗医疗有限公司不慎遗失公章、财务专用章、法人章（法人：王喜峰），声明作废。

●大同云岗医疗有限公司不慎遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：91140213MAE7F76E29，声明作废。

●大同云岗医疗有限公司不慎遗失银行开户许可证正本，账号：2009900000004498，开户行：山西银行股份有限公司大同向阳街支行，核准号：J1620016605101，声明作废。

●解跃前不慎遗失道路运输经营许可证，证号：140214006997，声明作废。

●郭世忠不慎遗失道路运输经营许可证，证号：140203002712，声明作废。

●李红霞不慎遗失道路运输经营许可证，证号：14021400651，声明作废。

●孟补权不慎遗失车辆晋BR997挂的道路营运IC卡，卡号：14020229420，声明作废。